ANUNT IMPORTANT

Asociaţia ARTDENDUM, Uniunia Artiştilor Plastici – Filiala Timişoara, Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură organizează Expoziţia tematică „Nod”, care va găzduită de Centrul de Afaceri Timişoara (vis a vis de Sala Olimpia).

Tema expoziţiei este Nodul, sub forma sa multipla de „centru”, „esență”, „comunicare”, „intersecție”, „legătură” relevă artiștilor abordări diverse și inventarea, prin lucrările lor, de noi sensuri, forme, căi, mijloace de expresie artistica. 
A lega noduri  în timp și spațiu prin lucrări de artă – grafică, pictură, sculptură, tapiserie, video - , prin natură, efemere, vor deveni/se vor transpune, aici, în vocea statorniciei.

Expoziția „Noduri”  împlineşte două sensuri atemporale de timp şi spaţiu artistic, manifestări ce coloreaza şi împlinesc vernisând, totodată, 160 de ani de la înființarea Cameriei de Comerț, Industrie și Agricutură Timiș.

Se aşteaptă de la artişti plastici profesionişti  1-2 lucrări (grafică, pictură, tehnici mixte, sculptură, instalaţii etc.)

Lucrările se vor preda la sediul Filialei din Timişoara a UAP (str. George Enescu nr. 1), până în data de 15 noiembrie 2010, în zilele lucrătoare între orele 10-17. 

Jurizarea şi panotarea se va face în zilele de 16-18 noiembrie 2010.
 Data exacta a vernisajului se va anunta ulterior.
Informaţii suplimentare la telefon: 0722414180

                                  e-mail: horaţiu_christian@yahoo.com   

Asociatia ARTDENDUM
