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          Expoziţia tematică

„Albina – simbol al hărniciei, eficienţei şi economisirii”
Cotinuând tradiţia statornicită în anii din urmă , Filiala din Timişoara a UAP   organizează în  perioada 27 octombrie-24 noiembrie 2011 o nouă expoziţie colectivă tematică sub genericul „Albina – simbol al hărniciei, eficienţei şi economisirii”, dedicată împlinirii a 100 de ani de la trecerea la cele veşnice a renumitului apicultor de notorietate internaţională, care a fost baronul Béla Ambrózy (1838-1911) din comuna Giarmata (Jud. Timiş), calificat drept „cel mai mare apicultor al Europei centrale”. Centenarul morţii baronului Béla Ambrózy oferă prilejul şi  cadrul adecvat de a omagia în general fabuloasa insectă, care din cele mai străvechi timpuri trecând peste faptul că fost şi a rămas un factor economic important şi respectat, în cultura mai multor popoare şi naţiunii reprezintă simbolul hărniciei, eficienţei, economisirii, înţelepciunii, raţiunii şi fidelităţii. „Stilul de viaţă“ al albinelor a inspirat, încă din antichitate   interpretări simbolice, mituri şi legende, poveşti, poezii şi fabule, meditaţii filosofice, steme şi blazoane, comparaţii şi metafore. Comportamentul şi „munca” albinelor a fascinat şi fascinează atât de mult omenirea, încât nu a încetat de a le înzestra cu o aură spirituală.  
Tema propusă este extrem de generoasă, cuprinzătoare şi multiplă. Criza economică mondială îi conferă o actualitate aparte, sporită. Hărnicia, munca susţinută, eficienţa şi perseverenţa albinelor pot servi ca exemple demne de urmat pentru colectivităţile umane, pentru state şi naţiuni. Am avea multe de învăţat de la albine. Albina începând de la desenele primitive de pe pereţii peşterilor a fost prezentă pe tot parcursul istoriei universale în operele de artă vizuală, în lucrările marilor clasici ai artei universale. Suntem fermi convinşi că artişti plastici profesionişti din Timişoara şi România îşi vor aduce contribuţia şi aportul pe deplin, cu multă inventivitate şi responsabilitate la prezentarea şi imortalizarea prin mijloacele specifice ale artelor vizuale contemporane a albinelor, a micilor vieţuitoare care fac parte organică din existenţa şi civilizaţia umanităţii. 

Mierea de albine este nu doar hrănitoare şi minunată la gust, ci şi plină de virtuţi terapeutice şi magice, iar lumina lumânărilor de ceară alunga intunericul din peşteri şi bordeie. În epoca modernă apicultura, creşterea albinelor a devenit o ştiinţă, iar prelucrarea materialelor produse de albine s-a transformat într-o industrie prosperă şi rentabilă. Datorită particularităţilor biologice specifice, albinele furnizează omului importante produse, iar prin acţiunea de polenizare încrucişată a plantelor entomofile asigură însemnate sporuri de producţie la multe culturi agricole. Genialului savant, fizicianului Albert Einstein îi este atribuită afirmaţia: „Daca albinele ar disparea, nici omul n-ar mai avea prea mulţi ani de trăit“.  
REGULAMENT DE PARTICIPARE
Expoziţia „Albina – simbol al hărniciei, eficienţei şi economisirii”, este o manifestare ce se adresează tuturor artiştilor plastici profesionişti din România – indiferent de genul artistic practicat.

Participanţii pot să înscrie în expoziţie maxim 2 lucrări,  executate în ultimii 3 (trei) ani, de dimensiuni mijlocii /maxim 100x100 cm/, indiferent de  tehnică, cu condiţia ca acestea să fie încadrate şi „dotate” în mod corespunzător.

 Lucrările vor fi însoţite de o reproducere pe suport digital în JPG/CD, dischetă, minim 300 dpi  ─ a fiecărei lucrări, necesară pentru editarea catalogului manifestării, împreună cu formularul de înscriere alăturat şi de un scurt curriculum vitae de maximum 15 rânduri, Format Word (doc.), Font 12. 

Menţionăm că juriul de selectare al lucrărilor îşi rezervă dreptul de a respinge lucrările neadecvat prezentate sau care nu se înscriu în tematică.
Lucrările expuse pot forma obiectul unor emisiuni televizate, pot fi reproduse în presă şi publicate sub forma unor buletine, cataloage sau materiale video, fără obligaţii din partea organizatorilor către autori.

REGULI GENERALE

Manifestările expoziţiei  „Albina – simbol al hărniciei, eficienţei şi economisirii” vor avea loc în Timişoara în perioada  27 octombrie – 24 noiembrie  2011 şi vor fi găzduite de  holurile de la etajele II şi III a Palatului Administrativ.

Predarea lucrărilor se va face în data de 24 octombrie 2011, în holul de la etajul II al Palatului Administrativ - Bd. Revoluţiei din 1989 nr. 17, între orele 10.00 şi 17.00.

Taxa de participare este 30 RON.

Juriul  nominalizat de către Consiliul de administraţie al U.A.P. Timişoara, va proceda la selectarea lucrărilor în ziua de 25 octombrie 2011. Odată cu încheierea jurizării, organizatorii vor confirma sau infirma autorilor participarea lor ca expozanţi.  Vernisajul expoziţiei va avea loc în data de 27 octombrie 2011. 

Odată cu realizarea materialelor promoţionale aferente, organizatorii vor edita un catalog al manifestării, câte un exemplar din acesta revenindu-i  gratuit fiecărui expozant.

 Lucrările participante cât şi cele respinse, pot fi ridicate de către autori odată cu închiderea expoziţiei. Menţionăm faptul că, lucrările neridicate în termen de şapte zile de la închiderea expoziţiei, devin proprietate a Uniunii Artiştilor Plastici din Timişoara.

Curatorul expoziţiei:  prof. univ. dr.  IOAN IOVAN critic şi istoric de artǎ
CONTACT

Uniunea Artiştilor Plastici din Timişoara, str. George Enescu nr. 1, 300022, Timişoara, Timiş, telefon : 0256 492202 ; Persoana de contact: Daniela Gomboş 

