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          Expoziţia tematică

„APA ŞI TURBINA – SEMNIFICAŢII  SIMBOLICE”
„Apa tu eşti nu numai necesara vieţii, ci eşti însuşi viaţa ; eşti bogaţia fără seamăn pe Pământ, tu eşti cea mai delicată, cea mai pură, tu eşti sufletul Pământului “

         Antoine de Saint - Exupery
În 2010 se împlinesc 100 de ani de la inaugurarea, punerea în funcţiune a hidrocentralei construite pe Canalul Bega. Uzina hidroelectrică din Timişoara a fost proiectată la o  capacitate maximă de 1200 kw, la o diferenţă de nivel de 5,60 de metri şi un debit de 36 mc/secundă. Uzina s-a inaugurat şi a fost dată în folosinţă în 3 mai 1910. Staţia de turbine ale hidrocentralei din Fabric, edificată după proiectele arh. László Székely era o construcţie industrială arătoasă şi modernă, a cărei punere în funcţiune a costat două milioane de coroane pentru a transforma energia hidromecanică a apei râului Bega în energie electrică. Hidrocentrala oferea în acelaşi timp şi avantajul că servea la prevenirea inundaţiilor în cartierul Fabric, unde aveau loc, aproape în fiecare an, revărsări ale apelor. Hidrocentrala era utilată cu trei turbine de tip Francis de 560 CP, dintre care fiecare acţiona câte un generator de 385 kW. În anii ce au urmat după punerea în funcţiune, uzina s-a dezvoltat continuu, amplificându-se cu instalaţii noi, pentru a face faţă cerinţelor impuse de dezvoltarea oraşului. În anul 1911 producţia totală a hidrocentralei şi termocentralei din Timişoara s-a ridicat la 5.242.449 kW/h.

  Râul Bega canalizat şi navigabil traversa oraşul şi oferea avantajele pe care orice fluviu cu cursul regularizat le poate da aşezărilor, localităţilor atrăgând şi ridicarea noilor construcţii pe de-o parte şi de cealaltă a canalului.  
Emblematica clădire a hidrocentralei din cartierul Fabric constituie un element inedit în peisajul arhitecturii industriale din Timişoara. Conceput de renumitul  arh. László Székely planul prevedea un ansamblu arhitectural alcătuit dintr-un corp supraînălţat, asemănător unui turn, un corp de clădire aflat pe malul stâng al Canalului Bega şi un corp de clădire ce se întinde deasupra apei. Turnul, aflat pe partea de sud a clădirii, se termină printr-un rezalit puternic ce prezintă şi o serie de ornamentaţii ce constă într-un şir de arcade sprijinite pe coloane. Acoperişul corpului supraînălţat este drept, mărginit de balustrade de piatră.  
 
În perioda interbelică pe malul dinspre Cartierul Plopi al lacului de acumulare a funcţionat Ştandul municipal, un important loc şi ansamblu de agrement al oraşului Timişoara.  

Filiala din Timişoara a UAP şi-a propus să organizeze în toamna anului 2010   nouă expoziţie tematică aniversară   sub genericul „Apa şi turbina – semnificaţii simbolice”.  

 Fiind una dintre elementele fundamentale, primordiale ale existenţei  umane, ale vieţii pe Pământ, formând unul din învelişurile şi substanţele esenţiale ale planetei, hidrosfera, apa în mitologia, credinţa, cultura şi arta multor popoarelor reprezintă simbolul vieţii, al regenerării şi al purităţii. În Biblie se susţine că omul a fost făurit din lut, adică din apă şi pământ, elemente ce alcătuiesc lumea însăşi. Astfel omul devine o miniatură a lumii prin armonizarea apei cu pământul. Apa este elementul vitalităţii, al regenerării şi al învierii, al nemuririi, al tinereţii veşnice,  al invincibilităţii şi al metamorfozei. Apa este considerată purificatoare în majoritatea religiilor, incluzând hinduismul, creştinismul, islamismul, iudaismul şi şintoismul. În istorie, marile civilizaţii s-au dezvoltat cu precădere pe malurile râurilor sau mărilor. Omul, animalele şi plantele nu pot exista fără apă.
Apa este pe de altă parte şi o inepuizabilă sursă de energie, şi mediul unui întreg şi de activităţii umane. Întinderile şi cursurile de apă oferă şi a privelişte armoniosă, liniştitoare, plăcută şi atractivă. Nu este nicidecum întâmplător faptul, că apa a servit ca sursă de inspiraţie preferată şi a marcat de-a lungul timpurilor activitatea şi opera unor artişti plastici renumiţi. În artele vizuale apa - liniştită sau impetuoasă, clară sau tulbure – a reprezentat „sufletul” şi leagănul vieţii. În capodoperele create de clasicii artei  universale apa apare cu o imagine încărcată de semnificaţii, ca un factor de regenarare, ca scena acţiunilor umane, ca „esenţa tuturor viziunilor durabile, omeneşti”.
 Turbina simbolizează la rândul ei potenţialul energetic al apei şi al gazelor. Forma dimanică, ordonată, echilibrată, proporţionată a turbinei sugerează pe de o parte forţă, putere, mişcare, mobilitate, iar pe de altă parte exprimă armonie, simetrie, echilibru, dinamică şi mişcare.  
REGULAMENT DE PARTICIPARE
Expoziţia “Apa şi turbina – semnificaţii simbolice”, este o manifestare ce se adresează tuturor artiştilor plastici profesionişti din România – indiferent de genul artistic practicat.

Participanţii pot să înscrie în expoziţie maxim 2 lucrări,  executate în ultimii 3 (trei) ani, de dimensiuni mijlocii /maxim 100x100 cm/, indiferent de  tehnică, cu condiţia ca acestea să fie încadrate şi „dotate” în mod corespunzător.

 Lucrările vor fi însoţite de o reproducere pe suport digital în JPG/CD, dischetă, minim 300 dpi  ─ a fiecărei lucrări, necesară pentru editarea catalogului manifestării, împreună cu formularul de înscriere alăturat şi de un scurt curriculum vitae de maximum 15 rânduri, Format Word (doc.), Font 12. 

Menţionăm că juriul de selectare al lucrărilor îşi rezervă dreptul de a respinge lucrările neadecvat prezentate.

Lucrările expuse pot forma obiectul unor emisiuni televizate, pot fi reproduse în presă şi publicate sub forma unor buletine, cataloage sau materiale video, fără obligaţii din partea organizatorilor către autori.

REGULI GENERALE

Manifestările expoziţiei “Apa şi turbina – semnificaţii simbolice”, vor avea loc în Timişoara în perioada  15 octombrie – 15 noiembrie  2010 şi vor fi găzduite de  holurile de la etajele II şi III a Palatului Administrativ.

Predarea lucrărilor se va face în data de 12 octombrie 2010, în holul de la etajul II al Palatului Administrativ - Bd. Revoluţiei din 1989 nr. 17, între orele 10.00 şi 17.00.

Taxa de participare este 30 RON.

Juriul  nominalizat de către Consiliul de administraţie al U.A.P. Timişoara, va proceda la selectarea lucrărilor în ziua de 13 octombrie 2010. Odată cu încheierea jurizării, organizatorii vor confirma sau infirma autorilor participarea lor ca expozanţi.  Vernisajul expoziţiei va avea loc în data de 15 octombrie 2010. 

Odată cu realizarea materialelor promoţionale aferente, organizatorii vor edita un catalog al manifestării, câte un exemplar din acesta revenindu-i  gratuit fiecărui expozant.

 Lucrările participante cât şi cele respinse, pot fi ridicate de către autori odată cu închiderea expoziţiei. Menţionăm faptul că, lucrările neridicate în termen de şapte zile de la închiderea expoziţiei, devin proprietate a Uniunii Artiştilor Plastici din Timişoara.

Curatorul expoziţiei:  
CONTACT

Uniunea Artiştilor Plastici din Timişoara, str. George Enescu nr. 1, 300022, Timişoara, Timiş, telefon : 0256 492202 ; Persoana de contact: Daniela Gomboş 
