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Expoziţia tematică
“MENTORUL – Omagiu maestrului meu”

Expoziţia tematică aniversară iniţiată şi organizată de Filiala din Timişoara a UAP sub genericul „Mentorul – Omagiu maestrului meu” îşi propune să marcheze şi să omagieze împlinirea a 75 de ani de la mutarea Şcolii de Arte Frumoase din municipiul Cluj în capitala Banatului. Primul sediu provizoriu în care s-a stabilit institutul de învăţământ artistic a fost imobilul Auto Clubului Regal Român Banat-Crişana, actuala Casă de creaţie situată în Parcul Justiţiei, pe Str. G. Enescu Nr. 1. Directorul venerabilei instituţii a fost pictorul Alexandru Popp, iar printre profesori sau foşti studenţi s-au numărat artişti renumiţi, emblematici.  Din anul 1933 datează începuturile învăţământului artistic de nivel academic din municipiul Timişoara, care cu anumite intreruperi, stagnări impuse de condiţiile istorice s-a menţinut până în zilele noastre. Şcoala de arte frumoase în 1942 a fost transformată în Şcoală profesională de artă decorativă, iar în 1948 s-a văzut silită şi nevoită să-şi înceteze activitatea. Majoritatea profesorilor s-au mutat la Bucureşti sau la Cluj. La Timişoara permanenţa învăţământului artistic a fost asigurată de către Liceul de arte.    In cadrul Institutului Pedagogic de 3 ani în anul 1960 a luat fiinţă Facultatea de desen, unde au activat în calitate de cadre didactice artişti tineri, talentaţi, absolvenţi ai institutelor de artă din Bucurelti şi Cluj.  Foarte mulţi artişti consacraţi, recunoscuţi din Timişoara şi din ţară se numără printre absolvenţii Facultăţii de desen, care în 1979 a fost, din păcate, desfiinţată. Facultatea de Arte Plastice din cadrul Institutului Pedagogic, care a întreţinut vie mişcarea artistică locală şi regională, a avut o personalitate bine definită, orientată spre arta contemporană şi spre limbajele moderne, neoavangardiste.
În 1990, o dată cu relansarea învăţământului academic, o prioritate pentru comunitatea artistică din Timişoara a fost reînfiinţarea Facultăţii de Arte în cadrul Universităţii de Vest. Impactul pe care îl are dezvoltarea continuă, în ritm susţinut a Facultăţii de Arte din Timişoara este vizibil asupra creşterii numărului de studenţi urmând cursurile universitare şi postuniversitare, dar şi prin reverberaţiile în câmpul artei contemporane cu ecouri regionale sau chiar naţionale.
Fiecare artist plastic profesionist a avut un maestru, un dascăl care l-a pregătit, l-a influenţat, i-a îndrumat primii paşi în artă sau şi-a ales fiecare un idol, un model, un exemplu demn de urmat din rândul marilor clasici ai artei universale. Expoziţia tematică „Mentorul – Omagiu maestrului meu” doreşte să întrunească şi să prezinte pe simezele şi stativele Palatului Adimistrativ din Timişoara lucrări de înaltă ţinută artistică prin care autorii să-şi exprime recunoştinţa, gratitudinea şi mulţumirea sau eventual, contrar, opoziţia, dezacodrul, antipatia sau repulsia faţă de profesorul real de care au avut parte, respectiv faţă de maestrul ales benevol pe baza opţiunilor, judecăţilor, orientărilor şi simpatiilor personale, precum şi pe baza interesul individual. 
Expoziţia îşi propune să însumeze şi să prezinte o selecţie reprezentativă şi valoroasă din lucrări realizate în cele mai diferite genuri, stiluri, materiale şi maniere artistice prin care creatorii de frumos îşi exprimă omagiu faţă de „stelele călăuzitoare”, faţă de maeştrii reali sau virtuali, care i-au marcat şi influenţat cariera artistică, care au exercitat o înrăurire mai pronunţată sau doar tangenţială asupra evoluţiei şi devenirii lor într-un domeniu sau altul al artele vizuale contemporane.
REGULAMENT DE PARTICIPARE
Expoziţia “Mentorul – Omagiu maestrului meu”, este o manifestare ce se adresează tuturor artiştilor plastici profesionişti din România – indiferent de genul artistic practicat.

Participanţii pot să înscrie în expoziţie maxim 2 lucrări,  executate în ultimii 5 /cinci/ ani, de dimensiuni mijlocii /maxim 100x100 cm/, indiferent de  tehnică, cu condiţia ca acestea să fie încadrate şi „utilate” în mod corespunzător.

 Lucrările vor fi însoţite de o  fotografie color /carte poştală/ – sau o reproducere pe suport digital în JPEG /CD, dischetă/ ─ a fiecărei lucrări, necesară pentru editarea catalogului manifestării, împreună cu formularul de înscriere alăturat şi de un scurt curriculum vitae de maximum o jumătate de pagină. 

Menţionăm că juriul de selectare al lucrărilor îşi rezervă dreptul de a respinge lucrările neadecvat prezentate.

Lucrările expuse pot forma obiectul unor emisiuni televizate, pot fi reproduse în presă şi publicate sub forma unor buletine, cataloage sau materiale video, fără obligaţii din partea organizatorilor către autori.

REGULI GENERALE

Manifestările expoziţiei “Mentorul – Omagiu maestrului meu”, vor avea loc în Timişoara în perioada  22 octombrie – 11 noiembrie  2008 şi vor fi găzduite de  holurile de la etajele II şi III a Palatului Administrativ.

Predarea lucrărilor se va face în data de 20 octombrie 2008, în holul de la etajul II al Palatului Administrativ - Bd. Revoluţiei din 1989 nr. 17, între orele 10.00 şi 17.00.

Taxa de participare este 15 RON.

Juriul  nominalizat de către Consiliul de administraţie al U.A.P. Timişoara, va proceda la selectarea lucrărilor în ziua de 21 octombrie 2008. Odată cu încheierea jurizării, organizatorii vor confirma sau infirma autorilor participarea lor ca expozanţi.  Vernisajului expoziţiei va avea loc în data de 22 octombrie 2008. 

Odată cu realizarea materialelor promoţionale aferente, organizatorii vor edita un catalog al manifestării, câte un exemplar din acesta revenindu-i  gratuit fiecărui expozant.

 Lucrările participante cât şi cele respinse, pot fi ridicate de către autori odată cu închiderea expoziţiei. Menţionăm faptul că, lucrările neridicate în termen de şapte zile de la închiderea expoziţiei, devin proprietate a Uniunii Artiştilor Plastici din Timişoara.

Curatorul expoziţiei: CIPRIAN RADOVAN, pictor şi critic de artă
CONTACT

Uniunea Artiştilor Plastici din Timişoara, str. George Enescu nr. 1, 1900, Timişoara, Timiş, telefon : 0256 492202 ; Persoana de contact: Daniela Gomboş
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